
Liebe Gäste, liebe Wegbegleiter, liebe Freunde, 
im Namen der Paulusgemeinde und der Luthergemeinde nochmals ein 
herzliches Willkommen. Wir freuen uns, dass sie unsere Einladung so zahlreich 
gefolgt sind. 
 
Ein Schiff das sich Gemeinde nennt.  
Ein jeder kennt dieses Lied (EG 609).  
Es begleitet uns in unserem kirchlichen Wirken bereits seit Jahrzehnten.  
 
Liebe Ute,  
 
am Faschingssonntag 2020 fand der Gottesdienst statt, an dem Du als neue 
Pfarrerin unserer Gemeinde eingeführt wurdest. Du hast das Gemeindeschiff in 
unruhigen Zeiten nach einer mehrjährigen Vakanz und der beginnenden 
Coronazeit übernommen und es wieder in ein ruhiges und stabiles Fahrwasser 
navigiert.  
Mit viel Engagement, Empathie, Weitsicht und der Dir eigenen Tatkraft hast Du 
Bewährtes erhalten und weiterentwickelt, neue Ideen und Projekte angestoßen 
und auf den Weg gebracht sowie das ein oder andere Hindernis gekonnt 
umschifft.  
Mit Bedacht und Menschenkenntnis konntest Du aus langjährig tätigen 
Ehrenamtlichen und neuen engagierten Gemeindemitgliedern eine starke und 
lebendige Mannschaft für unser Gemeindeschiff bilden. 
Du wirst zukünftig am Ruder eines viel größeren (Dekanats-) Schiff stehen und 
es durch die kommenden sich stark veränderten Zeiten manövrieren. 
 Wir – die Gemeinde und der Ältestenkreis von Paulus – lassen Dich als 
Kapitänin nur ungern von Bord gehen, denn wir haben Dir viel zu verdanken – 
dafür ein ganz herzliches Dankeschön! 
 
Liebe Ute und lieber Kenneth,  
neue Aufgaben erfordern viel Kraft. Um diese Kraft Tag für Tag auf`s Neue zu 
schöpfen benötigen Geist und Körper ihre Ruhezeiten.  
Zur sinnvollen Nutzung eurer gemeinsamen Ruhezeiten möchten wir euch 
unsere Geschenke  mit auf den Weg geben – kulinarische Erinnerungen an die 
Zeit in Baden-Baden: 
Ein Körbchen mit edlen Tropfen aus der Region sowie ein selbstgestaltetes 
Kochbuch mit den Lieblingsrezepten von Gemeindemitgliedern, Wegbegleitern 
und Freunden. 
Knappereien Majo, den wir heute als Pfarrhund auch mit verabschieden! 
 
Euch beiden alles Gute und Gottes Segen!! 



  


